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1 
Aktuálnost problematiky, originalita práce 
Téma je velmi aktuální s ohledem na problematiku cílené a individuální podpory lidí s demencí 
v rezidenční péči. 
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2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 
Autorka má bohatý přehled v aktuálních zdrojích domácích i zahraničních. Bohatě cituje a opírá se o 
široké spektrum zdrojů. Možná bych uvítala obecnou informaci o aktuálním strategickém přístupu 
v České republice jako je vznik Národního plánu a zakotvení přístupu k lidem s demencí v rámci 
systému sociálních a zdravotních služeb. 
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3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
Zpracování problému, popsání kazuistiky a její zpracování, včetně reflexe přístupu je výborné. Možné 
rozšířit o zobecnitelná doporučení v přístupu. 
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4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 
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 K formálnímu zpracování nemám námitek. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:  Oceňuji přehled přístupu a příklady z praxe. 

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

Možný přenos zkušeností a využití v jiných rezidenčních službách pro 

seniory? 

 

 

 
 

Potenciál dalšího rozvoje? Možnosti využití technologií při péči o osoby 

s demencí? 
 

 
 

Jaké jsou možnosti cílené podpory profesionálních pečujících o lidi 

s demencí, když se jedná o tak náročnou práci? 
 

 
 

  
 

 

 
   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji k obhajobě   

 
   

    

    

 

Návrh klasifikace práce:  
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


